
 

 

 

 

Výletní toulky starou Prahou – 11. 6. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V úterý 11. června si sedmáci, osmáci a deváťáci užili společné toulky 

starou Prahou. Autobusového školního výletu se zúčastnilo celkem 35 žáků, dvě 

třídní učitelky a dvě asistentky. Autobus od mirovické školy odjížděl v osm 

hodin. 

 Dvanáctikilometrová celodenní pěší trasa začala u bočního vstupu na 

Pražský hrad, prohlídkou průčelí katedrály a několika nádvoří Pražského hradu. 

Cesta pokračovala přes Pohořelec na Petřín k rozhledně, na kterou vystoupalo 

31 odvážných účastníků toulek. Všichni tam pak pořídili zajímavé fotografie 

z panoramatického rozhledu na hlavní město.  

Přes petřínské sady se skupina vrátila do Nerudovy ulice a na 

Malostranské náměstí. Se zájmem dále prošli Karlův most a prohlédli si orloj. 

Pokračovali Celetnou ulicí na Náměstí republiky k obchodnímu centru 

Palladium, kde byl čas na pozdní oběd a zasloužený odpočinek. 

 K modernímu městu patří moderní způsoby dopravy. Ty Praha nabízí 

v podobě metra. Žáci se přepravili ze stanice Náměstí republiky do stanice 



 

 

Národní. Odtud pokračovali pěšky okolo Národního divadla přes most Legií ke 

křižovatce se Zborovskou ulicí. Tam unavení chůzí, ale plni společných zážitků a 

historických postřehů, počkali na dohodnutý autobus, který je bezpečně 

dopravil zpět před mirovickou školu. Výlet skončil v půl páté odpoledne. 

 Michaela z osmičky doplňuje: „Zaujala mě katedrála sv. Víta, je to 

zajímavá stavba. Líbil se mi výhled z Petřínské rozhledny. Chodit po Praze mě 

docela bavilo, nachodili jsme hodně kilometrů. Rozchod v Palladiu byl super, 

protože si každý mohl koupit, co chtěl, a jít, kam chtěl.“ 

Svoje hodnocení výletu připojuje i Filip z osmičky: „Líbil se mi výhled 

z rozhledny Petřín. Byla vidět celá Praha. Překvapilo mě, že byl Karlův most až 

tak dlouhý. Líbil se mi rozchod v Palladiu a překvapilo mě, že je plné zajímavých 

obchodů. Líbilo se mi procházení historické Prahy.“ 

Karolína z devítky popsala své zážitky takto: „Výlet do Prahy se mi moc 

líbil.  Viděla jsem několik památek, což je na Praze snad to nejlepší. Na Petříně 

to bylo skvělé, miluju hezké výhledy a tenhle byl jeden z těch nejhezčích. 

Rozchod v Palladiu byl dost dobrý, celé jsem ho stihla projít a i si něco málo 

koupila. Celkově jsem si tento výlet hodně užila.“ 

A na závěr postřehy od Davida z devítky: „Vystoupal jsem na Petřín, pak 

jsem se tam ještě svezl na 200 let starém kolotoči. V Palladiu jsem navštívil 

hodně obchodů a koupil bratrovi fotbalový míč. Jel jsem metrem. Byl to dobrý 

výlet.“ 

Marie Hrdinová – třídní učitelka IX. třídy 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


